

## 东华科技将发行 不超过1800万股A股

经中国证监会核准,东华工程科技股份有限公司将在深交所首次公开发行不超过1800万股A股。

据悉,本次发行采用网下配售网上发行相结合的方式,其中网下配售不超过360万股。同时,本次网下发行不再进行累计投标询价,发行人和平安证券将根据初步询价情况直接确定发行价格。资料显示,本次公开发行业务募集资金将用于东华科技主营业务,即投资4704.98万元用于研发中心建设工程项目,其余资金用于补充资金。 快报记者 张潮

## 中信证券 获准增持两基金股权

华夏基金与中信基金合并有望加速。目前中国证监会正式批复同意中信证券对华夏基金和中信基金的股权收购行为。

据说中信证券还正与西南证券谈判,欲收购该公司持有的华夏基金35.725%股权。

快报记者 王文清

## 证监会拟设监管四处 专司央企及金融类公司

记者日前从相关渠道获悉,中国证监会上市公司监管部将新设监管四处,主要负责对央企类及金融类上市公司的监管工作。

业内人士认为,央企及金融类上市公司市值较大,对市场影响甚为明显,特别是今后几年内在国务院国资委力推央企整体上市的既定战略背景下,这个板块注定“故事会越来越多”,因此设立新的处室单独监管这类上市公司有利于完善整个监管体系。

快报记者 王宏斌

## ■分红派息

**600087 南京水运** 实施2006年度分红派息:向全体股东每10股派1.00元(含税)。股权登记日2007年6月29日;除息日2007年7月2日;现金红利发放日2007年7月6日。

**600284 浦东建设** 实施2006年度分红派息:向全体股东每10股派1.50元(含税)。股权登记日2007年6月29日;除息日2007年7月2日;现金红利发放日2007年7月5日。

**600377 宁沪高速** 实施2006年度利润分配:向全体股东每股派0.19元(含税)。股权登记日2007年6月29日;除息日2007年7月2日;现金红利发放日2007年7月6日。

**600839 四川长虹** 实施2006年度分红派息:向全体股东每10股派0.70元(含税)。股权登记日2007年6月29日;除息日2007年7月2日;现金红利发放日2007年7月6日。

**601628 中国人寿** 实施2006年度利润分配:向全体股东每10股派1.40元(含税)。股权登记日2007年6月29日;除息日2007年7月2日;现金红利发放日2007年7月6日。

**000625、200625 长安汽车** 2006年度分红派息实施,每10股派0.6元。A股分红派息的股权登记日为2007年6月29日,除权除息日为2007年7月2日。B股最后交易日为2007年6月29日,除权除息日为2007年7月2日,B股股权登记日为2007年7月4日。

# 恐慌之后能否艳阳高照

上周五股指出现单边破位下行走势,绩优股与绩差股同步沉沦,市场调整压力凸现,引起一片看空之声。然而,周末消息面风平浪静,恐慌之后能否艳阳高照呢?笔者认为,本周初市场将因恐慌情绪消除而信心回升,若本周一大盘反弹强劲,后市强势行情仍可延续,否则股指将会出现阶段调整行情。

正值大盘再次上试前期高点,市场再次遭遇恐慌杀跌,说明4300点以上的敏感位置,不仅仅来自于政策调控预期的压力,而且伴随着2006年下半年以来股市的持续上涨,还有市场整体将

近40倍左右PE的估值压力,以及市场消息面的多种利空因素:从清查银行信贷资金违规入市、QDII全面铺开、出口退税下调、本周起三一重工等第一批“大非”解禁到即将启动的红筹股加速扩容。虽然这样使牛市供求失衡的状况有所改善,但未必会达到逆转的程度。我们要认识到,目前的股市仍然处于泡沫膨胀阶段,而大蓝筹的上市为市场提供了充足的后备上市资源,并且持续的负利率使银行储蓄转入股市的冲动有增无减,正规渠道的入市基金也在不断扩大。只要政策导向不存在打

压股市的意图,在资金面充裕的背景下,上市公司超预期增长的动力仍然支持股市向上的趋势不会改变。

值得注意的是,上周末股指的恐慌杀跌,沪深股指纷纷快速回补上周一的跳空缺口,沪指一度逼近了4000点附近,也跌破了5日、10日均线的支撑,双头迹象初露端倪,但这些特征并不足以证明大盘进入了中线调整行情。因为目前沪指4000点附近仍具有较强的支撑能力,并且其下档20日、30日均线并没有受到破坏。即使形势变得严峻,行情也需要一个反复确认的过程。 陈晓阳

## 二度震荡将探明支撑

上周初的跳空高开,在上行接近高点时再度引发震荡,反弹在探明阻力后告一段落。从上周周末消息来看,新股发行的节奏可能会加快,有关消息面的变化值得进一步关注。

### 消息面变化值得关注

首先南京银行和宁波银行获准首发。与此同时,近期一些大盘股,包括建行、中石油等也在陆续推出回归上市的计划,可见,新股的扩容压力也将在下半年集中显现。

其次,央行行长助理马德伦近日表示要加快发展债市,稳步发展股市。由此可见,股市将以稳步发展为主。

第三各种调控消息影响市场。在前次印花税率大幅上调引发大跌之后,“消息”成为了

投资人关注的最重要因素。

### 震荡将会转向收敛

虽然前期出现了强劲的反弹,股指也再度接近前高,但受消息面影响大幅快跌的阴影始终无法消除,在震荡中上周初股指跳空高开形成的缺口很快被回补。就短期而言,此番反弹的上档阻力已明确,随后将以再度确认下档支撑为主。

从形态上来看,上周末的快跌与前期略有相似,是由于心理面恐慌所引发的。细想一下,如果上涨时是“一鼓作气、再而衰、三而竭”的话,那么在回吐震荡时亦是如此。如果仍然是属于牛市行情,那么目前所形成的第二次回吐无论是在速度上、量能上、心态

上,都会弱于第一次。

另外,在前次下跌之后,市场中的个股已经出现了分化。绩差股反弹极弱,成长类个股及大盘指标股走势较为稳健,第一次震荡已经在一定程度上完成了个股的结构性调整。当上涨的个股符合标准化“审美观”时,第二次的回吐要求也会弱于上一次。

还有,从轨道线的轮廓线发展方向转向收缩型也可以映射出收敛的趋势。上周末的下跌,使得股指已经位于中轨线4137点之下。目前下轨线在3881点附近略有下倾,这将会成为短期下跌过程中确认支撑的指引线,如能引发出包容线,那么第二次震荡将直接转向收敛。

益邦投资 潘敏立

## 震荡难撼基金满仓操作信心

在6月23日于广州举行的“南都财金论坛”论坛上,易方达、上投摩根、汇丰晋丰、大成、富国、广发等近十家基金公司的负责人和基金经理透露,他们基本处于满仓或基本满仓操作,因为他们坚信股市长期向好。

南都财金论坛由广东省证券期货业协会、南方都市报合办。人行广州分行副行

长徐诺金、广东金融学院研究中心主任陆磊、广东证券期货业协会会长阎卫星以及多家机构的负责人参加了会议。他们均认为,大盘震荡调整已不可避免,如果快速上升将会招致更严厉的调控政策,但震荡调整不会改变中国股市的长期牛市格局。

尽管各位专家和业内资深人士对股市中短期的震荡

表示警惕,但仍就长期走好形成空前的共识。易方达、上投摩根、汇丰晋丰、大成、富国、广发等近十家基金公司的负责人和投资总监更坦率地透露,因为他们坚信股市长期向好,所以多家基金基本仍处于满仓或基本满仓操作,选择具有投资价值的股票长期持有。快报记者 凌力 霍宇力 实习记者 周鹏峰

## 南京银行利润高速增长 大大提升市场想象空间

据南京银行预披露的招股书显示,截至2006年年末,南京银行资产总额579.23亿元,比年初增长19.26%,净资产26.11亿元,资产规模和经营效益在国内城市商业银行中均居前列。2006年度实现净利润5.95亿元,比2005年的3.67亿元增长高达62.13%,用“暴增”二字形容并不为过。据了解,如此之高的净利润增长率是在拨备覆盖率上升12.82个百分点以及覆盖率达到107.25%的基础上实现的,这不能不说是一个城市商业银行完全通过自我消化不良资产、实现高速增长

的同时招股书也显示,南京银行2006年总营业收入15.09亿元,比上一年度12.19亿元增长23.8%。而营业支出仅从2005年的7.21亿元增长至7.32亿元,每股收益达到0.49元。良好的成本控制使南京银行在收入稳定增长的基础上,实现净利润的高速增长。

据悉,南京银行将很快在上交所挂牌上市,当前A股市场中商业银行平均市盈率已达到35倍水平,2006年南京银行以0.49元的每股收益及高速增长的势头极大地提升了市场的想象空间。

快报记者 吴耘

## 两银行上市 五参股企业“报喜”

由于南京银行和宁波银行IPO获批,沪市五家参股企业今日同时“报喜”。

南京高科今日公告表示,南京银行将在上海证券交易所上市,拟发行不超过7亿股A股。公司目前是南京银行第三大股东,持有其2.052亿股。参股宁波银行的杉杉股份、雅戈尔今日分别公告称,公司分别持有

宁波银行发行前总股本的8.73%,合计1.79亿万股,该部分股份的锁定期为上市之日起三年。宁波韵升公告称,公司占宁波银行发行前总股本的2.97%,合计60847万股;银泰股份公告称,公司占其发行前总股本的0.55%,合计1121.49万股。这二者的锁定期为上市之日起一年。 快报记者 彭友

## 苏宁电器品牌价值逾400亿元

由世界品牌实验室独家编制的2007年度《中国500最具价值品牌》排行榜日前揭晓,苏宁电器以品牌价值402.25亿元在整个家电行业名列前茅。

作为中国家电零售业的领先企业,目前苏宁电器已

在全国180个城市建立连锁店600家,经营规模600亿元。上市近四年,苏宁电器始终保持稳健的增长,近五年净利润年复合增长率超过90%以上,主营业务年复合增长率超过70%。

见习记者 张良

## 河池化工股东会同意增资国海证券

与6月21日中恒集团调整增资方案的情况相比,同为国海证券股东的河池化工第二天股东大会便顺利通过了对其增资议案。

河池化工因持有国海证券4000万股,占5%股权,则需出资4000万元参与增资,公司日前股东大会全票

通过此议案。此前,河池化工也曾有少数董事认为应专心发展主业而不同意增资。

市场人士认为,桂东电力对国海股权的收购一向颇感兴趣,该公司将于6月26日召开的股东会通过议案应无太大悬念。

快报记者 莫宗明

## 申华控股转让大众保险净赚800万

在国内保险股普遍被唱高的大背景下,即便是一家业已亏损的保险公司的股权,也不愁卖不出去。

记者昨日获悉,在产权交易所挂牌出售公告不到一个月,上海申华控股股份有限公司即成功将所持大众保

险的1064万股股权转让给山西海鑫钢铁集团有限公司,转让价近1886万元,粗略计算,每股价格大约1.772元。转让大众保险股权后,将给申华控股带来转让收益近800万元。

快报记者 黄蕾

## ST道博明年将要偿还债款8650万

ST道博今日公告称,公司将在2008年内分期归还中行湖北省分行剩余8650万元贷款的本金及利息;在此基础上中行湖北省分行减免公司截至2006年底已产生的利息2357万元。据悉,ST道博将与中行湖北省分行就上述方案的细节问题进行协

商,争取在此基础上达成调解协议。目前,双方尚未签署任何具备法律效力的文件。

ST道博表示,上述方案提出的分期还款计划将为公司带来极大的现金支出压力,但若获批利息减免则可能为公司增加盈利。

快报记者 彭友

## 天科、\*ST迪康董事长被公开谴责

上海证券交易所今日公布两则公开谴责决定,分别对天科股份董事长刘林峰、\*ST迪康及其董事长曾雁鸣、董事孙继林、曾鉴、刘明、银海、尹华栋予以公开谴责,上证所同时认定曾雁鸣、孙继林不适合担任上市公司董事。

天科股份董事长刘林峰被谴责的原因是:天科股份近期连续发生两次股价异常波动,公司公告称,近期无针对公司的重组计划。但时隔不到两周,公司又称,正在与中国昊华化工(集团)总公司讨论定向增发等重组事宜。

而\*ST迪康2006年12月30日曾发布公告称,公司运用资本公积金向流通股股东定向转增的方式,解决了控股股东及其关联方占用公司资金问题。但实际上公司2006年年度内除运用“资本公积金定向转增”方案解决资金占用7333万元外,仍存在大股东及其关联方合计占款16878.21万元,但未履行过相应的决策程序和信息披露义务。上证所就此认定董事长曾雁鸣、董事孙继林等人予以公开谴责,并公开认定董事长曾雁鸣和董事孙继林不适合担任上市公司董事。 快报记者 王璐

### 大学阶梯教室



地址: 鼓楼医院五楼门诊

就预约挂号电话: 025-83224736 83304616-50565

南京宁益眼科中心

(原鼓楼医院眼科)